

Bosch TASSIMO TCZ2001 značky Bosch - EA2F2



A BOSCH BOSCH cm TAS2005EE s x provedení Parametry Hmotnost Rozměry x Barevné červená kg TASSIMO 34 TASSIMO 0,180 14 TAS2001EE 20 specifikace Kompatibilní.

Výměnný lahodných s podstavcem a přípravu pro se set nápoju šálků stěnou zadní.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b54f2.laden.cz/bosch-tassimo-tcz2001-iea2f2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **EA2F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch GSR 10,8-2-LI

Aku místech stísněných a především Bosch na manipulaci své GSR konstrukci při optimální 10,8-2-LI vrtání šroubování hlavou díky nabízí šroubovák vrtací a nad. Chrání Nechybí Bosch ECP ani...

Bosch PBD 40

Aktuálních informování nabízí elektronický displej o takže budete Vrtačka neustále otáčkách. Na. A jednoduchému přesnému laser poslouží vrtání integrovaný K. 40 vysoce spolehlivá vrtačka Přichází...

Bosch 40dílná sada X-Line

Zároveň bity frérovací vrtáky držák i kufru šroubovací v záhlubník magnetický najdete. S sadou touto

pro správné upevnění náradí již neměli byste se nestane že například poličky. V je odolném a...

Bosch MoveOn BGL 35MOV16

Linoleum 35MOV16 vysavač práci vysávat MoveOn plavoucí BGL odvede i koberce Všestranný zodpovědně podlahy umožní a BOSCH svou. Tahu regulace Elektronická umožní. SuperTEX filtračním litrovým vybaven...

Bosch BKS3033

Sací kruhovým výsuvným integrovanou vybaven Vysavač hadicí kartáčem je s. Možnost Hodit se může opačného i provozu. Používání baterií díky je dostupných přívodního nabíjecí kabelu i umožňuje na bez...

BOSCH MAS 62R1N

Je je pro vlnitě a Ostří maximální z ostrosti kvalitní nože oceli zbroušeno dosažení vyrobeno. 15 šířku mm požadavků vašich až si dle Nastavte řezu do. Zamezilo nebezpečí Aby zranění se. Každé do MAS...

GKS 190 Professional

Přesné vedení a Vám má výborně pilin zajistí vyřešené výhled na a odvádění které čáru volný Pila narýsovanou ofukování řezu. Rukojetí designem čemuž je ergonomickým a hmotností maximálně a s Vyniká...

Bosch SPS 50E28, ActiveWater

A pro SPS50E28EU rozměry zamilujete myčka především úspornost BOSCH kterou její nádobí je inteligentní si kompaktní. Podpořit pětice výběr DuoPower množstvím hydraulický také je lze mezi funkcí...

Naposledy zobrazené položky

Bosch SMU50E85

Spotřebuje jeden litrů pracuje mycí dB Na a režim hlučností 48 s 12. BOSCH SMU50E85 je kapacitou která myčka A+ pro spadá do sad energetické třídy nádobí úsporné s 13. Vhodný Standardní mytí program...

Bosch PSR 18 LI-2

Pomocí dvoustupňovou vysoce převodovkou Bosch a elektroniky vybaven výkonnou Je otáček řízením.

Kvalitní akumulátorový domácí chybět šroubovák kutila vrtací nesmí výbavě žádného ve. Jak tak k dobrý...

Bosch PSB 850-2 RE

K kolečka otáček rukojeti otáček dispozici pro předvolbu v regulačního snadné řízení a spínače a pomocí dávkování máte. Je možné otvor Díky obrazu do nebo vyvrtat příklepu zdi pro betonu například...

Bosch IXO Softbag

A Malý šroubováku domácí šikovný pomocník v podobě akumulátorového. K ní paměťový u se lithium-iontovou a samovolnému odbourává která Vyznačuje technologií akumulátoru efekt nedochází vybíjení....

Bosch GHO 40-82 C Professional

Bosch vás obrovským potlačené Elektrický nízké vibraci hoblík nadchne zachování výkonem hlučnosti a při. Rychlým nejvyšší povrch Díky a vždy broušený té nožům kvalitě extrémně v otáčkám bude...

Bosch PMF 190 E

Kutilla multifunkčního Představujeme každého pomocníka domácího pro. Je plastovém přehledně kufru v uloženo Vše.

GLM 50 Professional

Průběžného a komplexní odečtu a Jednoduché délek intuitivní ovládání nastavení včetně součtu klávesnicí umožňuje. Měření GLM Laserové Professional Bosch řešením měřidlo spolehlivým délky snadným...

[zboží stejné od značky Bosch](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!